Manifestations à Tende
-été 2011-
***
JUIN
Jusqu’au 5 juin : Exposition CLOCHE’ART, au musée des Merveilles. Entrée libre.
Vendredi 3 et samedi 4 à 21h, Cinéma Le Bégo : LA CROISIERE, comédie avec Charlotte de Turkheim. Durée 1h40. Tarif unique : 5€. 

Samedi 4 juin : Rando-conférence (familiale) sur les plantes toxiques  de nos montagnes avec accompagnatrice en montagne Patricia Nicolay. Prévoir chaussures de randonnée, k-way et pique-nique. Gratuit, sur inscription auprès de la médiathèque.
Samedi 4 juin : Brocante farfouille, à l’hôpital St Lazare de Tende. Vente d'objets, vêtements, mobiliers d'occasion récoltés par l'association Jour de Fête, au bénéfice des résidents. A partir de 10h. Entrée libre.
Mardi 7 juin : Bébés lecteurs, à la médiathèque de Tende. Les séances des bébés lecteurs s'adressent aux enfants de 3 mois à 3 ans. Les bébés auront la possibilité de découvrir et de manipuler des livres en toute liberté et des jouets adaptés à leur âge. Ils pourront être accompagnés de leurs parents, grands parents ou assistante maternelle. Gratuit.
Vendredi 10 et samedi 11 à 21h, Cinéma Le Bégo : Rio, film d’animation avec Anne Hathawa. Durée 1h30. Tarif unique : 5€.
Samedi 11 juin : Conférence "Dire non est un acte d'amour" par le Dr. Jean CHAMBRY à la Médiathèque de Tende. Entrée libre, Tel: 04 93 04 62 02.
Mardi 14 juin : Exposition habillement pour personnes âgées, à partir de 10h. Hôpital St Lazare. Entrée libre. Collections printemps été.
Vendredi 17 et samedi 18 à 21h, Cinéma Le Bégo : De l’eau pour les éléphants, filme dramatique avec Robert Pattinson. Durée 1h55. Tarif unique : 5€.
Samedi 18 juin : Atelier d'écriture à la médiathèque de Tende, de 13h à 16h. Pour explorer votre créativité et vous amuser avec la langue française. Animé par Murielle Prigent, écrivain public. Gratuit, inscription nécessaire au 04 93 04 62 02.
Samedi 18 juin, à 20h30 : Fête de la musique à la Mérenda avec Glanhouse.
Vendredi 24 et samedi 25 à 21h, Cinéma Le Bégo : Very Bad Trip 2, comédie avec Bradley Cooper. Durée 1h42. Tarif unique : 5€
Du 25 juin au 17 juillet : Projection à l’office de tourisme du DVD « Les prieurs de la St Eloi de 1948 à 2008 ».
Dimanche 26 juin : A Castérino. TRJV  (Trophée Régional des Jeunes Vététistes) 
Course de VTT, épreuves de cross et trial. Inscriptions à 10€ le jour même. 
Informations: 06 07 63 53 89 Organisé par le VTT Club Haute Roya.

***
JUILLET
A partir du 1er juillet, jusqu’au 31 mars 2012 : LES MERVEILLES DU MONT BEGO, exposition au musée des Merveilles, entrée gratuite.
Dimanche 3 juillet : Procession de Viévola, à partir de 10h30, la seule occasion de l’année de pouvoir observer l’intérieur de cette superbe chapelle. Jeux champêtres l’après midi.
Mardi 5 juillet, à 10h : Bébés lecteurs, à la médiathèque de Tende. Les séances des bébés lecteurs s'adressent aux enfants de 3 mois à 3 ans. Les bébés auront la possibilité de découvrir et de manipuler des livres en toute liberté et des jouets adaptés à leur âge. Ils pourront être accompagnés de leurs parents, grands parents ou assistante maternelle. Gratuit.
Mercredi 6 juillet à 21h: Soirée estivale Unicorn Girls Band, sous le chapiteau. Entrée libre.
Vendredi 8 et samedi 9 juillet: Toute la journée sur la place de la mairie: La Caravane du sport. Jeux gonflables gratuits.
Samedi 9 juillet : 
16h : Visite commentée de la vieille ville de Tende
17h : Concert d’orgue à la Collégiale interprété par Franck Marcon
21h : Feu d’artifice, tiré depuis le château, à 21h30.
Dimanche 10 juillet : Fête de la St Eloi.
9h30, Début de la cavalcade dans les rues de Tende avec la fanfare de Robilante
10h30 : Messe à la Collégiale, bénédiction des mulets
 12h : Remise des coupes place de la mairie suivie d’un apéritif d’honneur sous le chapiteau. 
Après-midi : animations musicales, fanfares.
Lundi 11 juillet : Concours de boules de la Confrérie de la St Eloi à 14h30.
Mercredi 13 juillet, à partir de 21h : Soirée estivale du Conseil Général.  GRINIS SHOW. Chants russes, sous le chapiteau. Entrée gratuite.
Jeudi 14 juillet : Soirée piscine. Grillades, piscine ouverte jusqu’à 22h. Animation musical assurée. Entrée gratuite pour la piscine.
Du 14 juillet au 15 août : Rencontre avec l’archéologue au Musée des Merveilles ; Dates précises à demander auprès du musée des Merveilles.
Samedi 16 juillet : Les nuits des Merveilles. Visite scénographiée du musée à la bougie à 20h. Entrée libre.
Vendredi 22 juillet à 21h: Soirée Estivale du Conseil général: Du Prince de Madrid au Roi Soleil. Sous le chapiteau. Entrée libre.
Samedi 23 juillet : Les nuits des Merveilles. Visite scénographiée du musée à la bougie à 20h. Entrée libre.
Lundi 25 juillet : Quatuor à cordes, à la Collègial.
Du 28 juillet au 11 août : Exposition des artistes valléens, salle de musique. Entrée libre. Vernissage le 30 juillet à 18h.

Samedi 30 juillet, à 22h: Grand bal gratuit sous le chapiteau.
 
30-31 juillet : Fête patronale de Granile.

Samedi 30 juillet à 22h: Grand bal gratuit sous le chapiteau. 

Dimanche 31 juillet, 10h30: Grande messe suivie de la procession de la sainte Anne. 12h: Apéritif d'honneur offert à la population. 14h30: Concours de belote. 18h: tirage de la tombola. 22h: Grand bal gratuit. Cotillons ambiance!
Samedi 30 et dimanche 31 juillet : FORTS EN FETE, au col de Tende. 
Samedi 30 : Conférence à Tende.
Dimanche 31 : Visites et animations au Col de Tende. Randonnées thématiques, à pied ou à VTT. Apéritif avec dégustation de produits du pays et animation musicale.
***
AOUT
A partir du Mardi 2 août Gilbert PIGNARD expose au 9 avenue Aimable Gastaud. (Mardi : 14h-19h / Mercredi à Dimanche 10h-12h30 14h19h) Sur rendez-vous : 06 74 58 68 29.
Mardi 2 août à 10h : Bébés lecteurs, à la médiathèque de Tende. Les séances des bébés lecteurs s'adressent aux enfants de 3 mois à 3 ans. Les bébés auront la possibilité de découvrir et de manipuler des livres en toute liberté et des jouets adaptés à leur âge. Ils pourront être accompagnés de leurs parents, grands parents ou assistante maternelle. Gratuit.
Jeudi 4 août à 21h : Soirée estivale du Conseil général. AVA Polyphonies corses. Entrée gratuite. Sous le chapiteau.
Samedi 6 août : Les nuits des Merveilles. Visite scénographiée du musée à la bougie. Entrée libre.
Dimanche 7 août : Vide grenier sur la place de la mairie. Toute la journée. Inscriptions auprès de l’office de tourisme.
Lundi 8 août, à 18h: Conférence sur l'origine néolithique des instruments à vent dans la musique indienne. Entrée libre.
Lundi 8 août, à 21h : Concert de musique indienne. Sur la parvis du Musée des Merveilles. Entrée libre.
Vendredi 12 août : Loto au profit des œuvres du CCAS, sous le chapiteau. A partir de 21h.
Vendredi 12 août : Festival international des Orgues historiques, 9ème édition. (Programme complet sur www.royabevera.com)
Collégiale de Tende, à 21h.
M. Degrassi : Soprano
M. Stilz : Flûte à bec, violoncelle. 
H. Albert : Orgue.
Samedi 13 et dimanche 14 août : Grande Fête Paysanne. Producteurs locaux, animations musicales toute la journée. Défilé de moutons. Programme prochainement disponible sur simple demande auprès de l’office de tourisme.
Samedi 13 août : Les nuits des Merveilles. Visite scénographiée du musée à la bougie. Entrée libre.
Mardi 16 août : Projection du film « AO, le dernier Neandertal », sur le parvis du Musée des Merveilles. Entrée gratuite.
Mercredi 17 août : Contes et musiques sur le parvis du musée. « Bégo, la voie sacrée, récit d'une initiation ». Spectacle de contes et musiques illustrant la période de l'Age de Bronze, avec la compagnie de la Hulotte. Entrée libre.
Jeudi 18 août : Conférence sur OTZI, cet homme momifié retrouvé dans les Alpes en 1991. Par J. M. Strangi, entrée gratuite. Sur le parvis du Musée des Merveilles.
Vendredi 19 août: à 11h et à 18h : Concert cuivre et cors alpins par le groupe Horn Four sur le parvis du musée. Entrée libre.

***
SEPTEMBRE
Mardi 6 septembre : Rencontres bébés lecteurs à la médiathèque de Tende à 10h. Les séances des bébés lecteurs s'adressent aux enfants de 3 mois à 3 ans. Les bébés auront la possibilité de découvrir et de manipuler des livres en toute liberté et des jouets adaptés à leur âge. Ils pourront être accompagnés de leurs parents, grands parents ou assistante maternelle. Gratuit.
Vendredi 16 septembre : Regards croisés sur une roche gravée, au musée des Merveilles. Regards croisés sur une roche gravée: le regard d'un géologue, d'un archéologue, et d'un technicien de moulage sur une roche emblématique. Entrée payante.
Dimanche 18 septembre : Journée Portes Ouvertes
Vallée de Fontanalbe - Parc national du Mercantour
Dans le cadre de la journée européenne du patrimoine, des visites guidées
Gratuites sont proposées dans la Vallée de Fontanalbe (site classé monument historique). Vous y découvrirez les gravures rupestres en compagnie de professionnels de la montagne, accompagnateurs archéologue et gardes moniteurs.
Vendredi 23 septembre : Regards croisés sur une roche gravée, au musée des Merveilles. Regards croisés sur une roche gravée: le regard d'un géologue, d'un archéologue, et d'un technicien de moulage sur une roche emblématique. Entrée payante.
Samedi 24 et dimanche 25 septembre : Laissez-vous conter…La vallée des Merveilles. 
Départ le samedi, Castérino-Potamou à 14 h 30, retour le dimanche, Lac des Mesces à 18 h (navette assurée pour Castérino- Potamou)
Découverte d’un site exceptionnel, son histoire, ses gravures rupestres, ses légendes avec Alain Grinda, écrivain-conteur, le Parc National du Mercantour, Gravures Merveilles et Découverte, le refuge CAF de la Valmasque.
Tarif : 55 € incluant dîné, nuitée, veillée contée, petit déjeuner, pique-nique, randonnée et visite des gravures avec accompagnateur agréé.
Attention places limitées, inscription indispensable auprès de l'ADTRB au 04 93 04 92 05
Pratique de randonnée nécessaire.
Le programme du cinéma Le Bégo est disponible en début de chaque mois sur simple demande auprès de l’office de tourisme.
Pour recevoir le programme des manifestations par @mail : 
Inscrivez-vous à l’infolettre de l’office de tourisme de Tende sur la page d’accueil de notre site : www.tendemerveilles.com
Numéros utiles pour inscriptions et renseignements :
OFFICE DE TOURISME DE TENDE-MAISON DU MERCANTOUR : 04 93 04 73 71
MUSEE DEPARTEMENTAL DES MERVEILLES : 04 93 04 32 50
MEDIATHEQUE DE TENDE : 04 93 04 62 02
POLE TOURISTIQUE- SERVICE DU PATRIMOINE DU PAYS D’ART ET D’HISTOIRE : 04 93 04 92 05
Office de tourisme de Tende-Maison du Mercantour 
 Avenue 16 septembre 1947 - 06430 TENDE

04 93 04 73 71
info@tendemerveilles.com
www.tendemerveilles.com

